@ 1871 @217]1 @ 157 ® 257

@ 1971

3x3=9

2%
12+ 9 =217}

N




ol 4571 m, o] A

_@_

S

o] mAele] 0]
A @

—
T
ot

ksl

2~
T

A 271
S

=
—

mfol Az o

2.

T 3070

ull
RO

i

>

~&B

15(71) Yy

(mA ] 4
moo] 4

E._ .
o] &
5 2
~ of
-
&
o R
ol
IS
Bl o
meﬁ
qoﬂ)
TE
)g
< <k
ol o
KR XA
R




[ Ix2+2=22

A H)=Cl++J+)

[ Jx2+2=22




4. MRS R H LR oEE e BT AA L.

Vv Vv vY
0x
L (i
2
r

0

o
2
N

B

HoedH 30| gigonzg
LI = =o] gheg Y
e I I s e s e L
EAH L2 A o gEsyoh

Jejue e d e <Gy,




o A5 AR} T 2L U, D+@+@ Hol S
52,

2cm_ | ,San\ < |[2cm. _-3cmo
T | | \
| | | \
| | | *
® @ |©; 4em
l ! I /
| | : //
= cm?

>
> &HE . 26cm?

D+E@+@ = (3x2)+(2x4) + (3x4) = 6+8+12 = 26( cm?)




ohe 2 2L 25 nopel REse Fet 53 s
St Yets] 3ERLo 2 2127] SJ5|A ALl 2] 59| Hof
T3 ol AL ST Ao R 13 AL BE 9 cmglA]
oA e
- 2dem - _
Sent 1 |
( ! !
/) i |
! ) |
12cm ,/L ,/l
\ / 7/
/7 /
CF cm

Afelmlo g2 78 AB 7=
(7159 =o))+(EHe] A=) do])} x 2
w2hA] (12 4 8) x2x 2 = 80(cm) ¥Y T}




Aol 4ok mAjz| o] =9] o] 20 7Sl 2755 2] W] Ao}
A4 0] 50} mAE 0] Z:0] o] 19 Q) ZHE o] W o] Ao 22
SHA| 2

+ I 1

_4

> £
> ®Ee: 1

77150 ww o] el 42 []Aet ot

[ Ix2+[ |x3=20

[[]=4

A Gl B2 We) 4k 442 = 6(7) AUt
12| Wao) Wo| +2 272t shH
A+1+4ax2=19

A=6

g7molm e Wo) 4k 6+ 1 = 7(71) YUt
whatb we] 4-0] A= 76 = 1(7)) Uik,




8.

w el o] Sof BRG] 40 ol 6091 2715

U7t

@ 1070 @ 127 (22)147H @ 1670

rr

_7H

B2 9] gxof EA1H o] 4=9] go] 60| 2=
[ Jx3+[ ]x2=60

[ ]x5=60

[ ]=12

W] W] 47} 12700] B2 Aol g guiet.

Ao]Zrg o] Mol 41 12 4 2 = 14() AUt




o] 387H¢

2

HAL2.

Is]

o} wlo] %, mAele] 4]
.:F_

o of

f=T=1

2~
T

272l
r

Z

]

i1l
=4
[e]

HO| H O] )x20|B 2
x4 + 2 = 389 A]
)x4 = 36, (WA

i
utebA W o] o] 47k gojm 7

(
)

) = (LR W] 5)41

2~
=
A~
=F

)

J=(LHL] W 5) 41
_Z'\_
Z'\_
]
]

S
S
]
]

o)

R oor oT
o "% B
BOHT O Mo

~— — ~— ~— —

9.




7159 olg B

N
ol

o

©

g o
~ N
NN
CE
Q@ ©
go o
~ N
N
F o

o

#7150 B 41 [x3
74715 WY 4 ¢ [J+2

[ Jx6+2=38

6







12, ohesh 22 a2 6719 g o Sl Qe 7t

i 1
Zolel ge

em YUY 7F?
8cm
“4em
@ 9.6cm @ 196cm
@®)96 cm ® 960 cm

7]'52] A

® 69cm

gHol 6710
Welo] v 72101
(4x6)x2+ (8x6) =

rﬂ.
SN
N
ol
EO
o .
T




13. mAE)e] Ao/t % 28 27|53} 2ho] St 2755 7
mo) wAjale] L 30710] 2, mAE] Aole] T 360cm YTt 2
715 o] mAje] Qoo gt 2ol mAjE Aol o] o] A5 FoHA L

> E! cm

> HehD 72em

B

BAE e do|7t RE gouR 77|15y ZHEo dye e
AorE gy ek

o] izl WO WOl 5 K /il ohd

(@715 BA 22 ) + (Z1 T o] WA o] 5)

=% X3+ Kk X2=%X5=
* = 6(7H) A=

at2bA % *71% S|SB YU,
gt HO| Aol & DcmE]- 55|
30 x[_|= 360,

= 12(cm)

122 g mAEe] Zo|7t 12cm Y Th

(2715 e] Azl Zol] §H)-(R2e| mAE 2ol g
=6X3%x12-6Xx2x%x12

=216 — 144

= 72(cm)

oﬂﬂ

\l

[]

[




op

)

P Zehlls . 9ol

5

3

R

2 o] golof & Hf du7p?

g
o
o
B
W
oln
i

3
)

o

xOx0

<) =

1
2




ORCER =4
® RAF 9 &= 25/ JYT.

B

77159 @& WHlo] We] £5 5 eta ot 717
St
=]

de & AdsHY. S A= TE dAEd2
L2}7)5 0 @Ho] @ ZHES o]o] 2o ¥hE =P AYH.

Az e =39 A2 a3 2y

© 9l & 11 HYY .

@ FEAH ] 4= 11 HFY

@ "o 3ol vhFo g 22 dHe ¢ 7kgo] Hych

@ o] =¥2 A7 d & sy

©® BAZ9] & 20 AGUH.

utebA Foj3 e 2te =gl tisf vi2A dEet A2 ®

et







17. thedt 22 A5 AAEE St o, & A Hel A
wol g Utk Al Wl 43 2AHE FAThT @ uf, 74 Fol
27 ok gre dutelx) T,

w
__N:_
__;_
__H;__

=
H =

[ 2
> ™ 712

B

T JBA oA Thi= W2 87FA YT
(3,2,6),(3,2,5),(2,1,5),(6,2,1),(3,6,4),
(3,5,4),(5,1,4), (6,1,4)

o] FolA Fol 7HF & = FoH,
(3,6,4) FOIE2 3x6x4="72YYrh.




18. Two] o7ty ]l 0 7475 7] ol o33} Eo] 184 o=
o] A2t FEo 1 g7t gl AT BEO] Go]E otA|
> = cm?
> HE: 41.36cm?

B

wyel S

271g o] Eelet &
g
H

(
(A =]
(

T

r°1'

-1 =
17

&

o

=0

grio] 7hzo] Zojet gonz

W] 7hz 9] Zo)—
7}29] Zo])=18.8 4 3.6 — 18 = 4.4(cm)
580 go))=

"] 7}z ] Zole Bt
3.6 x5 = 18(cm)

4.4x9.4 = 41.36( cm?)




19.

ohe FAL919]) AAZON A AB,CO| 0] 4 HHE 2L o] 2

U7 (S, FAS10] Bael o] e

oiA

@O A=2 @ B=6 Q§)B:2

7d4Ytt)

@ C=2

] 0]

B

ZA1919] BegQl o] e
‘o o
° |
o0
'''' o e
eo0i0 0
‘e @
o ®
e ' o
[ Y

7Yt




5 4719 Holl A2 I3lEHh. A7Nkef whl A o Ah

o
>

i




2 5 7o) ufete] 3531 2 744

o] AL,

!

&

=

21.

L 2ol (1
AUt

L
T

| h 238 ) 7]
W91e 1 7]

M)6ﬁf}é%~EZZZZZ]m

W @\ (@W(’@W NG

g1l (1), (+h %

O
=)

=He =l o

wjo] 2=

o 7k 7t

717} vpehd ATk

O
=
2} 2

AL
T

=g o

KB
R

KX
=
KX
=
il

(2h 29e o\ QA=

)

O
—

(

o Fel7 579
o] YAZFo] B & A F

E4s
™H
=

A2

REEE

) %

(h

A

o0 ofu
— o3
o <

o g

sletel] o1 A4 5

o U o
M%M
X

o 3o

Zo] Hu o] Y=
Qguch, 412}




o] 74944

St
H

ZEERS-RECR

o] =]

SHA 2.,

=

g2 m

i

2] 7}

L)
1

=74

)

2~
T

T)+H(EAZ 2

[ 2+ Ix2+[ Ix3="4

S |x6+2="14

[ ]=12

=74

(BA21e] )

[J+1+[J+1+[ Ix2=74

S x4+2=74




23. B2 73S BY AA=AUL o] F71FY
B4 9] 0] 38 FoAL.

\VARR 4
0x
L

30

Sl Ao 3871 o) mAH o 40] o]
pLA

deba] (BAE 9] 4)= (5x 12+ 6 X 20) X =

. 1
(BAHL] 4)= (5x 12 + 6 x 20) x = 60(7H)
HAG T AP 42 2H= 90 - 60 = 30 ATt

3 Bl AEE H oW T Hol uhtA *“71‘3_% Azl
5 Ayt
=S Fow 3789 BAGo] vt AR

= = el 1
BAR 4+ oYn A87Y FAHe 5o gl

= 90(7H)

i




24. moo] A thE Al 27)52] BAg o] 59| gol 2474 ), o] A
217150] mAE o] 0] §g FatAlL.

B A

>
> =e: 364

B ,

A 247154 2o Hel 2 2tz o, A, O2Fal 5HH
TAHO] =01 e Ox 2+ AX2+Ox2=240]EF
(O+a+Q)x2=24

o+a+0O=12

A2 Y T2 ox3+ax3+0x3=(O+2+Q)X
ojlB g

12 3 = 36(71) YU




25.

> = il
> = Kl
> = il
> Heh WA

> &g mAE] 3674

> HE D Z3- 2474

B ~
LA o] 87 Ho] A F&Ztgo] H, Al o] ZY 7}
2lo] AARAR mere] | 6707 AUt mA e 1270 Fotbd
T lojA e A2 gL, HAHE shu A2+ o ZA 74704
7182 6 x4 =24(70) & BA2I7F A £ 12 + 24 = 36(7H)
duoh. HAHE ot A2 11 Ao HA o] 4714 7]
D2 BT 6x4=2400) ¥t

w2bA] He 1470, BAEE 36 7H, ZAHEL 24 14t




